

**1999-2000 LEGISLATURE**

**CORRECTIONS IN:**

**ASSEMBLY AMENDMENT 1,  
TO ASSEMBLY AMENDMENT 1,  
TO ASSEMBLY SUBSTITUTE AMENDMENT 2,  
TO 1999 ASSEMBLY BILL 806**

Prepared by the Legislative Reference Bureau  
(March 14, 2000)

- 1.** Page 1, line 2: delete “duration of” and substitute “more”.

NOTE: This change reflects the drafting record content for Assembly Amendment 1.